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Největší pěstírna marihuany v Čechách odhalena
Duchcov (Teplicko) - Zhruba tisícovku rostlin marihuany dnes objevili policisté z teplického „Toxi týmu“ v jednopatrovém
domě v Havířské ulici v Duchově.
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Vietnamec, který se o pěstírnu marihuany staral, se snažil přes střechy vedlejších domů utéci. To se mu podařilo, ale jen na chvíli. Byl dostižen
jedním policistou ve středu Duchcova a zadržen.

Policisté mezitím vstoupili do jednopatrového domu, kde se jim naskytl neuvěřitelný pohled. V pěti místnostech o rozloze 300 metrů
čtvrrečních nalezli stovky květináčů s rostlinami konopí. Rostlinky byly od 20 cm do 100 cm vysoké. V jedné místnosti byl sklad rašeliny,
v další místnosti Vietnamec přebýval. Zabavedná marihuana měla na drogovém trhu cenu několika milionů korun. Razie se zúčastnili také
specialisté z pražského kriminalistického ústavu. Jedná se o jeden z největších úlovků marihuany v ČR.

Od října 2007 měl objekt v pronájmu Vietnamec z Teplicka. V prvním patře domu pěstoval marihuanu a v podkroví měl vývod klimatizace na
střechu. Podle prvotního odhadu může být rostlin marihuany až na tisíc, několik kilogramů sušené rostliny bylo uloženo v pytlích.

V místnostech s marihuanou byly sodíkové výbojky, větráky a odsávání. Přívod elektřiny byl odborně připojen. Elektřinu však odebíral pěstitel
marihuany načerno. Při razii policie byla přitomna i skupina odborníků z ČEZ, která má na starosti odhalování černých odběrů.

„Jedná se o zatím největší pěstírnu odhalenou na Teplicku. V předchozích letech objevili policisté na Teplicku tři větší pestírny, tato je ale
nejrozsáhlejší,“ uvedla Ilona Novotná z teplického policejního ředitelství.

Pěstírna marihuany byla ve vietnamské režii. Místní obyvatelé viděli do domu vcházet více Vietnamců. Lze předpokládat, že policisté sledovali
pohyb vozidel u domu. Někdy zastavila dodávka u pěstírny marihuany třeba i ve tři hodiny ráno.
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